Montageanleitung Aufhangerechen Rack
Notice de montage ratelier de suspension Rack




Montageanleitung Aufhdangerechen Rack / Notice de montage réatelier de suspension Rack \'
Wandmontage (Typ AHW) Montage mural (type AHW)

Schrauben Sie zuerst beide Wandbugel mit Schrauben M8x30 mm, beidseitig mit Unterlegescheiben und Muttern M8 (im Lieferumfang enthalten) an den
Aufhangerechen. Richten Sie die Wandbugel mit den Montageplatten sauber aus und ziehen Sie die Schrauben mit 2 Gabelschlisseln 13 mm fest an.

Vissez d'abord les deux étriers muraux avec des vis M8x30 mm, des deux cétés avec des rondelles et des écrous M8 (inclus dans la livraison) sur le ratelier de
suspension. Alignez proprement les étriers muraux avec les plaques de montage et serrez bien les vis avec 2 clés a fourche de 13 mm.

Velopa AG | Limmatstrasse 2 | 8957 Spreitenbach | Tel. +41 56 417 94 00 | Fax +41 56 417 94 01 | pro@velopa.ch | www.velopa.ch



Montageanleitung Aufhdngerechen Rack / Notice de montage rételier de suspension Rack \'

Wandmontage (Typ AHW) Montage mural (type AHW) velopa

min. 525 mm | | min. 525 mm

340 mm

min. 2’250 mm / max. 2'550 mm

777

®

Halten Sie den Aufhangerechen an die Wand, richten diesen gemass Massskizze aus und markieren Sie an der Wand die 4 Lochbohrungen.
Maintenir le ratelier de suspension contre le mur, I'aligner selon le croquis des dimensions et marquer sur le mur les 4 trous de pergage.
Entfernen Sie den Aufhangerechen und bohren Sie mittels Steinbohrer die Locher in die Wand:

» Fur Betonwande sollten Schlaganker M8x60 mm verwendet werden — Bohrer g 8 mm
» Fur Backsteinwande sollten Stahlspreizdiibel MSS M8x50 mm mit Sechskant Schrauben M8x50 mm verwendet werden — Bohrer g 13 mm

Halten Sie den Aufhangerechen an die gebohrten Lécher und schrauben Sie diese an die Wand, verwenden Sie jedenfalls Unterlegescheiben.

Retirez le ratelier de suspension, percez les trous dans le mur a l'aide d'une méche a pierre:
» Pour les murs en béton, utilisez des chevilles a frapper M8x60 mm — méche @ 8 mm.
» Pour les murs en briques, utilisez des chevilles a expansion en acier MSS M8x50 mm avec des vis hexagonales M8x50 mm — Meche @ 13 mm

Tenez le rételier de suspension par les trous percés et vissez-le au mur, utilisez en tout cas des rondelles.

Velopa AG | Limmatstrasse 2 | 8957 Spreitenbach | Tel. +41 56 417 94 00 | Fax +41 56 417 94 01 | pro@velopa.ch | www.velopa.ch




Montageanleitung Aufhingerechen Rack / Notice de montaqge réatelier de suspension Rack

Deckenmontage (Typ AHD) Montage sous plafond (type AHD)
400mm
300 mm 100 min. 525 mm min. 525 mm

| T 771 ] T TR il ; ) S

VY R van ulkn vaai

////1/1////
///1/17/1111111/11171111]]]

777777

1

Q
-

min. 2200 mm / max. 2°'500 mm

rZ
V////

Halten Sie den Aufhangerechen an die Decke, richten diesen gemass Massskizze aus und markieren Sie an der Decke die 4 Lochbohrungen.

©

Maintenir le ratelier de suspension au plafond, I'aligner selon le croquis des dimensions et marquer au plafond les 4 trous de pergage.

Entfernen Sie den Aufhangerechen und bohren Sie mittels Steinbohrer die Lécher in die Decke:
» Verwenden Sie Schlaganker M8x60 mm — Bohrer g 8 mm

Halten Sie den Aufhangerechen an die gebohrten Lécher und schrauben Sie diese an die Decke, verwenden Sie jedenfalls Unterlegescheiben.

Retirez le ratelier de suspension et percez les trous dans le plafond a I'aide d'une méche a pierre :
» Utiliser des ancrages a frapper M8x60 mm — Meche @ 8 mm

Tenez le réatelier de suspension sur les trous percés et vissez-le au plafond, utilisez en tout cas des rondelles.




